Итоговая  работа по математике для 1 класса
Вариант №1
 
1. Реши задачу: В одной вазе 14 апельсинов, а в другой – 8. На сколько апельсинов больше в первой вазе, чем во второй?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



2. Начерти один отрезок 1 дм, а второй на 2 см длиннее.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



3. Реши задачу: В вазе было 5 яблок, а груш на 3 больше. Сколько  груш в вазе?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



4. Сравни:   =, <, >

5 + 4 … 7               12 + 3 … 15                 18 … 16                    13 … 19

5. Вычисли:     
  8 + 9 =                             7 + 5 =                         11 – 3 + 5 =
               15 – 7 =                           11 – 4 =                           9 – 6 + 0 =
6. Вырази: 
16 см = ….дм….см                    1 дм 8 см = ….см

Итоговая работа по математике для 1 класса
Вариант №2
 
1. Реши задачу: В вазе было10 слив, а персиков на 3 меньше. Сколько персиков в вазе?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



2. Начерти один отрезок 1 дм, а второй на 3 см короче.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



3. Реши задачу: В одной вазе 13 груш, а в другой – 9. На сколько груш меньше во второй вазе, чем в первой?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



4. Сравни:   =, <, >

5 + 3 … 7               13 + 4 … 17                 12 … 16                    17 … 13

5. Вычисли:     
  7 + 9 =                            6 + 5 =                         12 – 3 + 4 =
               14 – 7 =                           13 – 4 =                          8 – 6 + 0 =
6. Вырази: 
15 см = ….дм….см                    1 дм 9 см = ….см

Итоговая работа по русскому языку для 1 класса
Вариант №1
1. Отметь слово, в котором звуков больше, чем букв
1. ягель
2. обувь
3. маяк
4. удар
       2.  Отметь слово, которое начинается с согласного звука
            1. аист
            2. язык
            3. огонь
            4. игла

       3. Отметь слово, в котором 3 слога
            1. деревья
            2. ясень
            3. йогурт
            4. лес

        4. Отметь слово, противоположное по смыслу слову глубокий
            1. большой
            2. полный
            3. мелкий
            4. крепкий

        5. Отметь запись, которая является предложением
            1. Ворона на кричит дереве.
            2. Рабочий день.
            3. По небу плывут облака.
            4. Зелёный луг.

       6.Отметь слово, в котором буква Я обозначает два звука
1. прятки
2. утята
3. пояс
4. клятва

7. Отметь слово, в котором напишешь заглавную букву
1. (К/к)от
2. (Р/р)ека
3. (К/к) орова
4. (В/в)олга

8. Отметь слово, в котором ударение падает на третий слог
1. одеяло
2. зверьки
3. апрель
4. дедушка

9.  Отметь слово, в котором второй по счёту звук – мягкий согласный
1. ёжик
2. ущелье
3. цифры
4. хлопья

10.  Отметь слово, которое правильно разделено для переноса
1. я – йцо
2. за – йка
3. юб – ка
4. ак – ула

     11. Отметь слово, в котором пропущена буква У
1. кост…м
2. кастр…ля
3. инд…к
4. молч…
    12. Отметь слово, в котором все согласные звуки звонкие
          1. сахар
          2. вопрос
          3. железо
          4. пальто







Итоговая работа по русскому языку для 1 класса
Вариант №2
1.Отметь слово, в котором звуков меньше, чем букв
1. урок
2. камень
3. ельник
4. июль
       2.  Отметь слово, которое начинается с согласного звука
            1. озеро
            2. юбка
            3. иволга
            4. аист

       3. Отметь слово, в котором 2 слога
            1. уроки
            2. боль
            3. стакан
            4. травинка

        4. Отметь слово, противоположное по смыслу слову весёлый
            1. радостный
            2. красивый
            3. грустный
            4. крепкий

        5. Отметь запись, которая является предложением
            1. Весной с юга.
            2. Красивый стол.
            3. Ветви деревьев покрыты снегом.
            4. Морской яхта причалить.

 6. Отметь слово, в котором буква Я обозначает два звука
1.прятки
2.шляпа
3.мячик
4.яблоко
     7. Отметь слово, в котором напишешь заглавную букву
1. (К/к)урица
2. (О/о)зеро
3. (К/к) оля
4 .(В/в)олк

    8. Отметь слово, в котором ударение падает на второй слог
1. апрель
2. рыбаки
3. кошка
4. дедушка

    9. Отметь слово, в котором второй по счёту звук – мягкий согласный
1. лёд
2. участок
3. земля
4. ошибка
 10. Отметь слово, которое правильно разделено для переноса
1. кон - ьки
2. па - льчик
3. шай - ба
4. су - ббота

     11. Отметь слово, в котором пропущена буква А
1. м…со
2. земл…
3. листь…
4. ч…сы
      12. Отметь слово, в котором все согласные звуки глухие
             1. глаза
             2. домик
             3. птица
             4. вокзал




















 
